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１．調査手法等

（１）実施期間 令和６年５月13日（月）～５月31日（金）

（２）対象数 本市在住・在職・在学の方

（３）調査方法 インターネットアンケート（LoGoフォーム）

（４）有効回答数 ２，９８０件

（５）その他 回答者にひらかたポイントを50ポイント進呈

※本報告書では、集計結果を小数点以下第２位で四捨五入しています。
そのため、各回答の合計が100％に一致しないことがあります。
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＜調査概要＞
直近の市民ニーズを迅速に把握するという観点から、４年に一度実施している郵送による市民意識調
査を補完する簡便な形で実施。



２．調査結果 

１ 回答者属性 

（１）性別 

回答者の性別は、「男性」が36.3％、「女性」が63.3％、「男性・女性 

では答えられない」が0.4％となっています。 

 

（２）①年齢 

回答者の年齢は、「70歳～79歳」が35.0％で最も高く、次いで「60歳 

～69歳」が27.4％、「50歳～59歳」が15.0％と続いています。 

 

 

 

 

（３）同居の家族構成 

同居の家族構成では、「1世代世帯（夫婦だけ）」が45.0％で最も高く、次

いで「2世代世帯（親と子）」が36.6％、「単身世帯（ひとり暮らし）」が13.1％

と続いています。 

 

 

 

（３）同居の家族のうち 18 歳未満の子どもの数 

18歳未満の子どもの数については、「0人」が86.0％で最も高く、次いで「1

人」が6.9％、「2人」が5.8％と続いています。 
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（４）居住地域※ 

居住地域については、「北部地域」が21.5％で最も高く、次いで「南部地

域」が20.1％、「中部地域」が18.0％と続いています。 

 
※市域を主要な河川や幹線道路によって 7つの地域（北部地域、中部地域、南西
部地域、中東部地域、中南部地域、南部地域、東部地域）に区分しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）就業状況 

就業状況は、「非正規雇用（正規雇用以外のパート、アルバイト、契約・

派遣社員など）」が23.3％で最も高く、次いで「正規雇用（労働期間の定め

がなく、労働時間がフルタイムのもの）」が15.2％、自営業（手伝いを含む）

が3.7％となっています。 

 

 

（６）趣味や生きがいの有無 

趣味や生きがいの有無について、「ある」が88.9％、「ない」が11.1％とな

っています。 
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（７）まちづくりへの参加状況 

まちづくりへの参加状況については、「地域活動（校区コミュニティ協議

会、自治会、ＰＴＡ、校区福祉委員会などの活動）に参加している」が967

で最も多く、次いで「個人的・自発的なボランティア活動に参加している」

が417、「ＮＰＯ活動に参加している」が73と続いています。 
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73

967

417

1,707



枚方市の印象 

「「第５次枚方市総合計画」では、目指すまちの姿を「持続的に発展し、一人ひ

とりが輝くまち 枚方」としています。市では、市民が住み続けたい、市外の人

が住みたいと思える魅力あるまちとして発展し続けられるよう、様々な取り組

みを行っており、その効果を測るため、枚方市の印象について調査しました。 
 

（１）あなたは枚方市を住みよいまちだと思われますか。 

枚方市が住みよいまちだと思うかについては、「どちらかといえば住みよ

い」が59.9％で最も高く、次いで「住みよい」が20.8％、「どちらともいえ

ない」が15.8％と続いています。 

 

（２）あなたは現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思われま

すか。 

現在住んでいるところに、これからも住み続けたいと思うかについては、

「住み続けたい」が47.3％で最も高く、次いで「今は移る気はない」が39.9％、

「わからない」が6.2％と続いています。 

 

 

 

 

（３）あなたは枚方市に愛着をお持ちですか。 

枚方市に愛着を持っているかについては、「どちらかというと持っている」

が43.8％で最も高く、次いで「持っている」が36.4％、「どちらともいえな

い」が15.2％と続いています。 

 

 

（４）あなたは枚方市の住みよさを友人・知人におすすめしたいと思われます

か 

枚方市の住みよさを友人・知人におすすめしたいと思うかについては、

「どちらかというとそう思う」が35.8％で最も高く、次いで「どちらともい

えない」が34.3％、「そう思う」が18.0％と続いています。 
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8

（５）あなたの枚方市での居住年数は。 

居住年数については、「20年以上」が83.3％で最も高く、次いで「10年以

上20年未満」が8.3％、「5年以上10年未満」と「1年以上5年未満」が3.9％と

続いています。 

 

（６）枚方市にお住いの理由は（２つまで選択可） 

枚方市にお住いの理由については、「日常生活（買い物・病院など）の利便

性がよい」が 1,138 で最も高く、次いで「親・近親者が枚方市に住んでいる」

が 1,077、「電車・バスの利便性がよい」が 777 と続き、次いで「分譲物件の

条件（価格・広さ等）がよい」が 459、「通学・通勤先が近い」が 410 と続い

ています。 

1,077

106

410

459

99

777
1,138

81

230

234



２．回答の経年比較
枚方市の印象については、「あなたは枚方市を住みよいまちだと思われますか」、「あなたは現在住んでいるところに、こ

れからも住み続けたいと思われますか」、「あなたは枚方市に愛着をお持ちですか」、「あなたは枚方市の住みよさを友人・
知人におすすめしたいと思われますか」の全ての項目において、令和５年度より増加しています。

※１：「住みよい」と「どちらかといえば住みよい」の合計
※２：「住み続けたい」と「今は移る気はない」と「市内で他に移りたい」の合計
※３：「持っている」と「どちらかというと持っている」の合計
※４：「そう思う」と「どちらかというとそう思う」の合計
※５：何らからの活動に参加している人の合計

あなたは枚方市を
住みよいまちだと
思われますか。※

１

あなたは現在住ん
でいるところに、
これからも住み続
けたいと思われま
すか。※２

あなたは枚方市に
愛着をお持ちです
か。※３

あなたは枚方市の
住みよさを友人・
知人におすすめし
たいと思われます
か。※４

平成27（2015）年 78.5 87.1 - -

令和元（2019）年 80.1 89.2 74.4 50.6

令和５（2023）年 78.3 87.7 74.6 53.8

令和６（2024）年 80.7 90.3 80.2 64.0

令和５年と令和６年の差 2.4 2.6 5.6 10.2

単位：％
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問１：防災体制が整っていると感じていますか。

令和５年度 令和６年度

●世代別・前回調査との比較
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6.4 

5.3 

4.2 

7.4 

7.0 

31.6 

31.6 

24.7 

31.2 

34.7 

33.7 

26.3 

34.3 

33.8 

34.2 

12.1 

10.5 

18.1 

11.8 

10.2 

2.8

3.6

2.9

2.7

12.7

26.3

15.1

12.4

10.2

0.6

0.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

4.1 

9.1 

4.9 

4.3 

3.8 

30.2 

27.3 

26.3 

27.5 

32.4 

41.2 

18.2 

36.0 

40.2 

42.8 

14.3 

9.1 

16.6 

15.6 

13.2 

3.1 

9.1 

3.9 

4.0 

2.4 

7.2 

27.3 

12.3 

8.5 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２：防犯体制が整い、身近な安全が確保されていると感じていますか。
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令和５年度 令和６年度

5.1 

5.3 

3.0 

4.4 

6.7 

32.4 

42.1 

31.9 

35.0 

29.7 

33.6 

26.3 

26.5 

34.1 

36.9 

14.3 

10.5 

21.7 

12.9 

13.0 

2.8

4.2

2.6

2.5

11.2

15.8

12.7

10.3

10.0

0.7

0.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

4.0 

9.1 

4.2 

3.9 

4.0 

32.3 

18.2 

29.5 

29.2 

34.6 

40.5 

27.3 

32.1 

40.5 

42.1 

13.7 

9.1 

16.6 

15.2 

12.4 

3.8 

9.1 

4.9 

5.2 

2.8 

5.7 

27.3 

12.7 

6.1 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問３：安全で快適な道路環境が整っていると感じていますか。
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令和５年度 令和６年度

5.2 

10.5 

6.0 

3.8 

5.2 

26.4 

31.6 

21.7 

30.6 

24.7 

31.9 

28.9 

23.5 

29.1 

37.4 

22.6 

10.5 

27.7 

22.9 

21.7 

10.3

18.7

10.3

7.5

3.1

10.5

2.4

2.6

2.7

0.5

0.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

4.0 

0.0 

4.5 

3.9 

4.0 

29.5 

36.4 

30.5 

29.7 

29.1 

32.8 

18.2 

27.6 

30.8 

34.9 

21.7 

9.1 

23.4 

22.4 

21.1 

10.0 

9.1 

12.0 

11.2 

9.0 

2.0 

27.3 

1.9 

2.0 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問４：公共交通機関が整っているなど都市機能が充実していると感じていますか。
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令和５年度 令和６年度

10.5 

28.9 

9.6 

9.7 

9.5 

41.6 

36.8 

40.4 

44.1 

40.9 

24.8 

7.9 

19.9 

25.6 

27.2 

15.5 

15.8 

19.3 

15.0 

14.7 

5.0

8.4

4.1

4.5

2.3

5.3

2.4

1.2

2.7

0.3

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

10.5 

9.1 

12.0 

10.6 

10.1 

44.0 

18.2 

43.8 

42.7 

44.8 

25.5 

27.3 

20.1 

26.5 

26.0 

13.1 

18.2 

15.6 

12.6 

13.0 

6.0 

0.0 

7.8 

6.4 

5.5 

0.9 

27.3 

0.6 

1.2 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問５①：心身ともに健康に暮らせる環境が整っていると感じていますか。
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令和５年度 令和６年度

8.9 

23.7 

7.8 

9.4 

8.0 

42.6 

42.1 

47.0 

45.6 

38.9 

32.2 

13.2 

25.9 

30.6 

36.9 

9.4 

5.3 

9.6 

9.7 

9.5 

2.5

4.8

2.1

2.2

3.9

15.8

4.8

2.1

4.0

0.5

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

8.0 

9.1 

9.7 

7.1 

8.2 

48.7 

45.5 

50.0 

46.0 

49.9 

30.1 

18.2 

28.9 

31.1 

29.8 

8.3 

0.0 

5.5 

8.8 

8.6 

2.7 

0.0 

3.9 

3.8 

1.9 

2.2 

27.3 

1.9 

3.2 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問６：安心して適切な医療が受けられる環境が整っていると感じていますか。

15

令和５年度 令和６年度

16.5 

26.3 

17.5 

15.3 

16.2 

43.3 

39.5 

44.6 

47.4 

40.9 

24.7 

18.4 

19.3 

23.8 

27.7 

8.3 

5.3 

10.2 

7.6 

8.2 

2.3

4.8

2.6

1.0

4.6

10.5

3.6

2.9

5.5

0.3

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

13.8 

27.3 

18.8 

11.5 

14.1 

49.0 

45.5 

40.9 

47.7 

51.1 

24.0 

9.1 

21.4 

25.2 

23.9 

8.1 

0.0 

10.7 

8.5 

7.4 

2.9 

0.0 

3.9 

4.5 

1.9 

2.2 

18.2 

4.2 

2.6 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問７：高齢者が地域でいきいきと暮らせる環境が整っていると感じていますか。
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令和５年度 令和６年度

7.5 

18.4 

7.2 

7.1 

7.2 

26.7 

31.6 

31.3 

25.3 

25.9 

35.1 

23.7 

24.7 

37.6 

37.9 

14.1 

7.9 

12.7 

13.5 

15.7 

3.7

1.8

3.8

4.5

12.7

15.8

22.3

12.4

8.5

0.2

0.3

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

5.1 

18.2 

8.4 

4.9 

4.6 

30.1 

27.3 

32.1 

29.8 

30.0 

37.7 

0.0 

30.5 

34.8 

40.7 

14.9 

18.2 

8.4 

14.9 

16.0 

5.0 

0.0 

1.6 

6.0 

5.1 

7.2 

36.4 

18.8 

9.5 

3.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問８：障害者が地域でいきいきと暮らせる環境が整っていると感じていますか。
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令和５年度 令和６年度

3.8 

10.5 

4.8 

2.9 

3.5 

17.0 

15.8 

13.9 

18.2 

17.7 

36.8 

34.2 

36.7 

35.9 

37.7 

14.0 

13.2 

13.9 

14.1 

14.5 

4.8

1.8

5.9

5.5

23.4

26.3

28.9

22.6

20.7

0.3

0.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

3.4 

18.2 

6.2 

3.4 

2.8 

19.7 

18.2 

23.4 

18.3 

19.7 

41.9 

9.1 

29.5 

39.8 

45.5 

15.3 

18.2 

12.7 

15.7 

15.5 

4.6 

0.0 

4.9 

6.4 

3.6 

15.1 

36.4 

23.4 

16.3 

12.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問９①：一人ひとりが人権を尊重し合えていると感じていますか。

18

令和５年度 令和６年度

4.2 

15.8 

1.2 

3.5 

5.2 

21.7 

21.1 

26.5 

22.6 

19.2 

42.5 

36.8 

39.2 

43.5 

43.1 

9.7 

7.9 

10.2 

10.0 

9.5 

4.4

6.6

5.3

3.5

16.6

18.4

16.3

14.7

18.2

0.7

0.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

3.5 

9.1 

5.5 

3.2 

3.2 

25.9 

18.2 

26.9 

23.8 

27.0 

42.8 

36.4 

34.1 

42.0 

44.8 

13.2 

9.1 

11.7 

13.6 

13.3 

3.5 

0.0 

4.2 

5.7 

2.2 

11.1 

27.3 

17.5 

11.7 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１０：男女共同参画社会が実現していると感じていますか。

19

令和５年度 令和６年度

2.6 

10.5 

0.6 

2.6 

2.7 

15.5 

15.8 

24.7 

14.4 

12.7 

38.9 

34.2 

33.7 

41.2 

40.1 

15.1 

5.3 

18.1 

16.8 

13.0 

6.4

7.2

8.2

4.7

20.9

26.3

15.7

16.5

25.4

0.6

0.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

2.7 

0.0 

5.5 

2.7 

2.1 

18.1 

9.1 

21.4 

15.9 

18.7 

40.5 

27.3 

29.2 

40.6 

42.5 

18.3 

27.3 

19.2 

17.1 

18.8 

5.6 

9.1 

8.1 

6.9 

4.4 

14.9 

27.3 

16.6 

17.0 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１１：平和の大切さが継承されていると感じていますか。

20

令和５年度 令和６年度

9.0 

23.7 

5.4 

8.5 

9.0 

32.3 

39.5 

29.5 

32.9 

32.7 

30.7 

13.2 

31.3 

31.2 

30.7 

11.2 

10.5 

14.5 

12.4 

9.2 

4.1

7.2

5.6

2.0

12.1

10.5

12.0

8.8

15.5

0.6

0.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

7.9 

18.2 

8.1 

7.6 

7.9 

38.1 

18.2 

34.1 

35.2 

40.4 

30.4 

27.3 

30.8 

29.5 

30.8 

11.8 

9.1 

13.3 

12.6 

11.2 

3.6 

0.0 

5.5 

4.4 

2.9 

8.2 

27.3 

8.1 

10.7 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１２：安心して妊娠・出産できる環境が整っていると感じていますか。

21

令和５年度 令和６年度

7.5 

18.4 

13.3 

7.1 

4.7 

27.2 

13.2 

29.5 

32.9 

23.2 

29.0 

21.1 

23.5 

31.5 

29.7 

7.1 

5.3 

9.6 

6.8 

7.0 

3.3

6.0

3.2

2.7

24.7

42.1

18.1

18.5

30.2

1.1

0.0

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

6.6 

9.1 

17.2 

7.0 

4.5 

33.2 

9.1 

37.7 

33.5 

32.4 

31.7 

36.4 

19.8 

31.0 

34.2 

7.3 

9.1 

8.4 

8.3 

6.7 

3.1 

9.1 

5.2 

4.3 

2.0 

18.1 

27.3 

11.7 

16.0 

20.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１３①：安心して子育てできる環境が整っていると感じていますか。

22

令和５年度 令和６年度

7.4 

10.5 

12.7 

6.5 

6.0 

31.9 

26.3 

32.5 

39.4 

26.2 

30.0 

21.1 

24.1 

27.9 

35.2 

8.5 

7.9 

12.7 

8.8 

7.0 

3.4

6.6

4.1

2.0

17.6

34.2

11.4

12.9

21.2

1.2

0.3

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

6.6 

9.1 

14.6 

7.3 

4.9 

39.1 

36.4 

43.2 

39.8 

38.1 

29.6 

0.0 

17.2 

27.3 

33.3 

7.1 

9.1 

10.4 

7.6 

6.2 

3.3 

18.2 

4.2 

4.7 

2.3 

14.2 

27.3 

10.4 

13.3 

15.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１４①：子どもたちへの教育環境が充実していると感じていますか。

23

令和５年度 令和６年度

7.0 

21.1 

7.8 

7.1 

5.5 

29.5 

39.5 

26.5 

32.6 

27.7 

31.7 

18.4 

30.7 

32.1 

32.9 

9.3 

2.6 

11.4 

10.3 

8.7 

3.2

6.6

3.2

2.2

18.3

18.4

16.9

14.4

21.2

0.9

0.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

5.3 

18.2 

10.7 

5.4 

4.2 

34.6 

18.2 

34.7 

36.9 

33.4 

33.5 

27.3 

25.0 

31.2 

36.2 

7.7 

9.1 

9.4 

8.2 

7.2 

3.3 

9.1 

5.2 

4.5 

2.2 

15.7 

18.2 

14.9 

13.8 

16.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１４②：子どもが安全な学習環境で学校生活を過ごしていると感じていますか。

24

令和５年度 令和６年度

9.6 

23.7 

13.3 

9.7 

7.2 

32.3 

47.4 

28.3 

35.3 

30.4 

28.1 

15.8 

28.9 

28.8 

28.7 

7.0 

2.6 

6.6 

6.8 

7.7 

2.4

4.8

2.6

1.5

19.6

10.5

18.1

16.5

22.9

0.9

0.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

6.5 

9.1 

9.7 

7.5 

5.4 

37.2 

27.3 

37.7 

37.8 

36.8 

29.2 

18.2 

22.4 

28.5 

30.8 

6.0 

18.2 

7.5 

6.2 

5.6 

2.7 

9.1 

3.6 

4.2 

1.7 

18.4 

18.2 

19.2 

15.8 

19.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１５①：生きがいを持って学び続けられる環境が整っていると感じていますか。

25

令和５年度 令和６年度

3.7 

18.4 

6.0 

1.8 

3.2 

23.8 

42.1 

22.9 

25.0 

21.9 

37.4 

15.8 

31.3 

42.1 

38.2 

10.5 

5.3 

15.1 

10.6 

9.0 

4.0

3.6

5.9

3.0

19.6

15.8

21.1

14.7

22.9

0.8

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

3.6 

9.1 

7.5 

4.1 

2.7 

28.5 

18.2 

30.2 

29.3 

27.9 

38.0 

36.4 

30.5 

34.4 

41.3 

12.1 

18.2 

12.3 

13.5 

11.3 

4.4 

0.0 

4.2 

6.2 

3.4 

13.3 

18.2 

15.3 

12.4 

13.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１５②：文化芸術に親しめる環境が整っていると感じていますか。

26

令和５年度 令和６年度

8.7 

15.8 

6.0 

10.6 

7.2 

32.3 

31.6 

33.1 

32.1 

31.7 

29.2 

23.7 

24.1 

30.9 

30.4 

12.6 

10.5 

15.1 

13.5 

11.7 

3.6

6.6

4.1

2.2

13.1

15.8

15.1

8.8

15.5

0.5

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

10.0 

18.2 

12.7 

10.4 

9.3 

44.3 

27.3 

40.9 

45.0 

44.6 

25.3 

18.2 

20.8 

22.5 

27.6 

11.2 

18.2 

12.3 

10.4 

11.4 

3.4 

0.0 

4.5 

4.9 

2.4 

5.9 

18.2 

8.8 

6.8 

4.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１５③：気軽にスポーツ活動ができる環境が整っていると感じていますか。

27

令和５年度 令和６年度

6.5 

21.1 

4.8 

7.6 

5.0 

31.9 

23.7 

36.1 

34.4 

29.2 

29.9 

21.1 

24.1 

28.5 

33.4 

12.8 

21.1 

12.7 

15.6 

10.0 

5.6

9.0

5.9

4.5

12.9

10.5

13.3

7.9

17.0

0.4

0.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

6.8 

18.2 

11.7 

7.2 

5.6 

36.9 

27.3 

36.7 

38.3 

36.3 

30.2 

0.0 

22.1 

28.5 

32.7 

14.1 

36.4 

15.9 

12.4 

14.6 

4.8 

9.1 

5.2 

5.8 

4.2 

7.2 

9.1 

8.4 

7.7 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１６：枚方市駅周辺が賑わい、魅力あふれる中心市街地であると感じていますか。

28

令和５年度 令和６年度

7.5 

21.1 

9.6 

7.4 

5.2 

32.7 

31.6 

43.4 

33.2 

28.4 

24.8 

21.1 

15.7 

23.5 

29.4 

21.2 

7.9 

18.1 

23.2 

22.4 

9.4

9.6

10.6

8.2

3.8

5.3

3.6

2.1

5.0

0.5

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

8.1 

54.5 

14.0 

9.1 

6.2 

31.8 

0.0 

39.3 

32.3 

30.5 

26.6 

0.0 

20.8 

26.1 

28.1 

21.7 

18.2 

15.6 

19.3 

24.1 

9.7 

18.2 

8.4 

10.6 

9.4 

2.0 

9.1 

1.9 

2.6 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１７：枚方市の観光資源が生かされ、人々の交流が盛んに行われていると感じていますか。

29

令和５年度 令和６年度

3.1 

7.9 

2.4 

2.4 

3.5 

14.7 

13.2 

18.1 

14.7 

13.7 

34.6 

26.3 

31.9 

34.4 

36.7 

23.4 

28.9 

21.7 

26.2 

22.2 

10.5

14.5

12.1

7.7

12.9

10.5

11.4

10.3

14.5

0.7

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

2.3 

9.1 

6.5 

2.3 

1.6 

16.6 

27.3 

20.5 

20.5 

13.8 

33.4 

9.1 

28.6 

29.4 

36.6 

27.5 

9.1 

20.1 

28.2 

28.6 

10.5 

36.4 

13.3 

10.6 

9.8 

9.5 

9.1 

11.0 

9.0 

9.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１８：枚方市内での産業活動が活発に行われていると感じていますか。

30

令和５年度 令和６年度

2.7 

10.5 

3.0 

1.8 

2.5 

17.5 

23.7 

19.9 

18.5 

15.5 

33.4 

31.6 

28.9 

34.1 

34.7 

19.6 

7.9 

21.7 

21.5 

18.7 

6.0

6.6

8.2

4.2

19.9

21.1

19.9

15.6

22.4

0.9

0.3

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

2.5 

18.2 

8.1 

2.4 

1.4 

18.0 

36.4 

24.4 

21.0 

15.2 

34.8 

0.0 

28.6 

32.5 

37.4 

22.8 

9.1 

18.5 

21.9 

24.1 

7.8 

18.2 

9.1 

8.9 

6.9 

14.1 

18.2 

11.4 

13.3 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問１９：農地が保全されるなど、「農」を守り、生かされていると感じていますか。

31

令和５年度 令和６年度

3.1 

15.8 

2.4 

2.4 

3.0 

13.4 

13.2 

19.3 

17.9 

8.0 

29.1 

23.7 

24.1 

28.8 

30.9 

22.3 

13.2 

21.7 

23.2 

23.2 

9.4

11.4

9.1

9.2

21.7

26.3

21.1

18.5

23.4

0.9

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

2.1 

18.2 

6.2 

2.5 

1.2 

16.6 

18.2 

21.8 

20.6 

13.5 

32.1 

18.2 

27.6 

30.4 

34.0 

23.5 

27.3 

24.4 

21.5 

24.3 

9.5 

9.1 

7.8 

10.8 

9.1 

16.2 

9.1 

12.3 

14.3 

17.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２０：里山や農地などの豊かな自然環境が保全されていると感じていますか。

32

令和５年度 令和６年度

4.2 

15.8 

2.4 

4.1 

4.2 

20.2 

15.8 

27.1 

25.0 

14.0 

29.9 

21.1 

24.1 

31.5 

31.4 

18.9 

13.2 

19.9 

17.4 

20.9 

8.0

10.2

8.8

6.5

18.0

23.7

16.3

13.2

21.2

0.8

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

3.5 

9.1 

7.5 

4.1 

2.4 

29.0 

36.4 

31.5 

31.5 

27.1 

29.3 

18.2 

25.6 

26.3 

31.6 

18.2 

18.2 

17.9 

16.8 

19.0 

6.9 

9.1 

6.5 

8.0 

6.4 

13.2 

9.1 

11.0 

13.2 

13.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２１：普段の生活の中でみどりとふれあえると感じていますか。

33

令和５年度 令和６年度

10.4 

23.7 

7.8 

10.3 

10.5 

37.6 

18.4 

32.5 

41.8 

38.4 

25.1 

21.1 

22.9 

24.1 

26.4 

16.5 

18.4 

19.9 

16.5 

15.5 

6.4

12.0

5.9

4.0

2.9

5.3

4.8

1.5

3.0

0.9

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

12.6 

18.2 

16.2 

11.8 

12.3 

45.3 

27.3 

42.5 

42.6 

47.4 

21.3 

9.1 

19.5 

21.0 

21.9 

14.2 

18.2 

14.6 

16.1 

13.1 

5.2 

18.2 

4.9 

6.5 

4.5 

1.4 

9.1 

2.3 

1.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２２：ごみ減量や資源循環が進んでいると感じていますか。

34

令和５年度 令和６年度

7.0 

10.5 

1.8 

6.5 

9.0 

27.7 

15.8 

21.1 

25.9 

32.7 

32.6 

23.7 

30.1 

33.2 

33.9 

16.2 

23.7 

24.7 

18.5 

10.5 

5.4

10.2

6.2

3.0

10.1

21.1

11.4

9.4

9.2

0.9

0.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

5.5 

18.2 

5.8 

5.0 

5.7 

35.4 

36.4 

26.9 

28.2 

40.8 

30.6 

9.1 

27.9 

32.0 

30.5 

16.2 

18.2 

20.8 

19.0 

13.8 

4.8 

9.1 

8.1 

6.7 

3.1 

7.4 

9.1 

10.4 

9.1 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２３：安全で良好な生活環境が確保されていると感じていますか。

35

令和５年度 令和６年度

7.3 

18.4 

4.8 

7.1 

7.7 

40.0 

42.1 

42.8 

43.2 

35.9 

33.3 

15.8 

30.1 

31.8 

37.2 

9.3 

7.9 

12.0 

9.7 

8.2 

2.6

4.8

2.4

2.2

6.6

15.8

5.4

5.6

7.0

0.8

0.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

5.7 

18.2 

11.0 

5.5 

4.9 

44.4 

36.4 

42.5 

45.5 

44.2 

33.4 

9.1 

27.3 

31.0 

35.9 

8.9 

18.2 

9.7 

8.4 

8.9 

3.0 

9.1 

2.9 

5.0 

1.8 

4.6 

9.1 

6.5 

4.6 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２４：地球温暖化対策の取り組みが進んでいると感じていますか。

36

令和５年度 令和６年度

1.6 

5.3 

0.0 

0.6 

2.7 

11.6 

10.5 

9.6 

13.8 

10.5 

36.7 

28.9 

34.9 

33.8 

40.6 

19.5 

28.9 

23.5 

22.9 

14.7 

8.8

12.0

10.9

6.0

20.6

18.4

19.9

17.9

22.4

1.2

0.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

1.7 

9.1 

3.6 

2.0 

1.1 

13.9 

18.2 

14.3 

13.6 

14.0 

37.7 

18.2 

30.5 

35.1 

40.5 

23.9 

27.3 

22.1 

25.0 

23.7 

9.2 

18.2 

13.6 

11.5 

7.2 

13.5 

9.1 

15.9 

12.8 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２５：まちの美化が進んでいると感じていますか。

37

令和５年度 令和６年度

5.8 

18.4 

7.2 

4.1 

5.7 

32.1 

18.4 

29.5 

34.7 

31.9 

33.1 

26.3 

29.5 

32.1 

35.7 

14.7 

18.4 

18.7 

15.6 

11.7 

5.8

6.0

6.8

5.0

7.8

10.5

9.0

6.8

8.0

0.8

0.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

4.7 

18.2 

7.5 

5.4 

3.8 

34.2 

45.5 

36.4 

34.2 

33.7 

33.5 

0.0 

26.0 

32.2 

35.8 

17.6 

18.2 

19.2 

15.5 

18.4 

5.4 

9.1 

7.1 

7.5 

3.9 

4.6 

9.1 

3.9 

5.3 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２６①：行政からの情報発信が充実していると感じていますか。

38

令和５年度 令和６年度

7.5 

18.4 

7.8 

7.1 

6.7 

29.7 

26.3 

27.7 

32.1 

28.4 

32.4 

18.4 

30.7 

31.2 

35.7 

15.5 

13.2 

17.5 

16.5 

14.2 

6.8

9.0

8.5

5.0

7.2

21.1

6.6

4.7

8.2

0.8

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

6.8 

18.2 

12.7 

6.5 

5.8 

38.4 

18.2 

38.0 

37.0 

39.3 

30.9 

18.2 

23.4 

30.4 

32.6 

14.0 

9.1 

13.0 

14.8 

13.7 

5.9 

18.2 

7.8 

6.7 

5.1 

4.1 

18.2 

5.2 

4.6 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２６②：行政に対し意見を言う場が確保されていると感じていますか。

39

令和５年度 令和６年度

3.4 

10.5 

1.8 

2.4 

4.5 

12.1 

13.2 

10.8 

14.1 

11.5 

31.9 

13.2 

33.1 

30.6 

34.7 

19.9 

26.3 

19.9 

21.5 

17.2 

12.7

20.5

15.0

8.2

19.3

28.9

13.9

16.5

22.2

0.7

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

2.8 

9.1 

5.2 

3.1 

2.2 

16.2 

9.1 

15.9 

17.0 

16.0 

33.2 

36.4 

26.6 

30.7 

35.7 

22.1 

18.2 

21.4 

22.1 

22.2 

11.8 

18.2 

16.2 

13.3 

10.2 

13.9 

9.1 

14.6 

13.8 

13.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



問２７：市民によるまちづくり活動が活発であると感じていますか。

40

令和５年度 令和６年度

3.2 

10.5 

2.4 

2.6 

3.2 

16.5 

21.1 

17.5 

20.3 

13.0 

33.9 

21.1 

30.7 

33.5 

37.2 

18.7 

10.5 

19.3 

20.3 

17.0 

8.2

10.8

9.7

6.5

18.7

31.6

19.3

13.5

21.4

0.7

0.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=967）

若者世代（24歳以下）

（n=38）

子育て世代（25～44歳）

（n=166）

熟年世代（45～64歳）

（n=340）

高齢者世代（65歳以上）

（n=401）

2.8 

18.2 

5.5 

2.9 

2.2 

20.2 

36.4 

26.0 

22.3 

17.9 

36.9 

0.0 

26.3 

36.4 

39.3 

19.4 

18.2 

16.2 

17.4 

21.0 

8.4 

18.2 

12.3 

9.3 

7.2 

12.3 

9.1 

13.6 

11.7 

12.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

（n=2,980）

若者世代（24歳以下）

（n=11）

子育て世代（25～44歳）

（n=308）

熟年世代（45～64歳）

（n=932）

高齢者世代（65歳以上）

（n=1,729）

感じている やや感じている どちらともいえない あまり感じていない 感じていない わからない 無回答



●回答状況（経年比較）

41

※各問に対する「感じている」「やや感じている」の合計



●回答状況（経年比較）
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※各問に対する「感じている」「やや感じている」の合計



●回答状況（経年比較）

43

※各問に対する「感じている」「やや感じている」の合計



●回答状況（経年比較）

44

※各問に対する「感じている」「やや感じている」の合計



●回答状況（経年比較）

45

※各問に対する「感じている」「やや感じている」の合計



46

・満足度がＲ５年度比増加したもの（世代別、上位５つ）

●回答状況（経年比較）

n = 2,980 n = 11 n = 308 n = 932 n =1,729



47

・満足度がＲ５年度比減少したもの（世代別、下位５つ）

●回答状況（経年比較）

※一部増加したものを含む。

n = 2,980 n = 11 n = 308 n = 932 n =1,729



あなたは全体として現在の生活にどの程度満足していますか。「全く満足していない」を０点、「非常に満足してい
る」を10点とすると、何点くらいになると思いますか。

内閣府では、経済社会の構造の変化について、経済指標だけではなく、人々の生活にどのような影響をもたらす
かを明らかにする取組として、「満足度・生活の質に関する調査」を進めてきました。市民の主観的な意識に重き
を置いた政策検討が求められ、Well-being指標の重要性が認められてきているなか、枚方市でも内閣府による調査
結果との比較検証が可能となるよう、市民の「生活における満足度」について調査を行いました。

４．生活における満足度

（１）前回調査結果との比較

全体で平均点が6.71点となっており、前回調査である令和５年度調査（6.34点）より0.37ポイント高くなってい
ます。

また、枚方市調査では「39歳以下」が（6.75点）、「40～64歳」が（6.50点）、「65歳以上」（6.83点）となっ
ており、各年齢で大きな差はないものの、65歳以上の高齢者の満足度が一番高い結果となっています。

【参考】
内閣府調査（令和6年8月）にお
ける実績は、5.89点。調査開始
以来で過去最高値、上昇幅も最
大となっている。

全体 年代別

48


